HydroSeal Activator Cleaner



GENERAL DESCRIPTION

HydroSeal Activator is clear aromatic blended solvent.

BASIC USE

HydroSeal Activator is used to clean and reactivate the transition area of existing cured in-place membranes at tieins, repairs and between staged coats of resin. HydroSeal Activator may also be used as solvent for cleaning metal and plastic surfaces prior to resin application, or for cleaning spills, tools and equipment.

APPLICATION

HydroSeal Activator should be wiped on the in-place membrane, allowed 20 minutes evaporation time, and overcoated within 60 minutes of application. HydroSeal Activator should only be applied over an area that can be overcoated within a 60 minute period. Re-apply HydroSeal Activator as required to assure proper reactivation of all transition areas.

PACKAGING/SIZES/COVERAGE

HydroSeal Activator is supplied in 1 gallon and 5 gallon re-sealable metal cans.

Consumption will vary depending upon application and use.

Always store in a cool and dry location. Do not store in direct sunlight or in temperatures below 32°F(0°C) or above 77°F(25°C). Approximate shelf life is 12-months when left sealed and with proper storage.

PRECAUTIONS

Refer to product Material Safety Data Sheet (MSDS) prior to use or handling.

Always store in cool and dry location. Do not store in direct sunlight or in temperatures above 77°F (25°C). Flammable, keep away from heat, sparks, open flame.

This information is intended only for general conceptual purposes. It is based on data and knowledge considered to be true and correct. It is offered for the user's consideration, investigation and verification and is not intended to substitute for the advice provided by appropriate professionals. Hydrotech assumes no liability for the use of this information. The determination of the suitability and applicability of this information is the sole responsibility of the user.

www.hydrotechusa.com